



KISTARCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.

Telefon: (28)- 507-133 Fax: (28)-470-357

„Nyílt ülésen tárgyalandó”

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2016. október 26-i ülésére

Tárgy: V.U.K Vízilabda és Úszó Club Sport Egyesület Uszoda fejlesztésre kapott támogatásának elszámolása

Érintett Bizottság: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

Tisztelt Bizottság/Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2013. április 25-én kötött együttműködési megállapodást a **V.U.K Vízilabda és Úszó Club Sport Egyesülettel** látvány csapatsport támogatás keretében megvalósuló, az Uszoda felújítását, fejlesztését érintő beruházásra. A megállapodás több alkalommal módosításra került, többek között, azért mert az Egyesület két külön sportfejlesztési programban valósította meg a tervezett fejlesztéseket. A megállapodás kapcsán TAO támogatásból valósult meg az Uszoda ponyvacseréje, majd második ütemben a kazán- és a nyílászárók cseréje.

TAO támogatásból maximálisan a beruházás értékének 70%-a támogatható, ezért a megállapodás rögzítette, hogy a szükséges 30% önrészt az Önkormányzat biztosítja az Egyesület részére.

A kivitelezésre lefolytatott közbeszerzési eljárásokat az Önkormányzat folytatta le, a munkálatokat a Városüzemeltetési Iroda felügyelte. A beruházások a kivitelezési szerződéseknek megfelelően határidőben elkészültek, a beérkező számlákat az Egyesület határidőben kiegyenlítette, a Vízilabda Szövetség felé elszámolt.

A megállapodás lezárásaként az előterjesztés melléklete szerint az Önkormányzat felé is elszámol. A táblázatból kitűnik, hogy az Önkormányzatnak fennmaradt 138 949 Ft kötelezettsége, de ezt az Egyesület működési támogatásának terhére elszámolta már a Szövetség felé, további igényt nem támaszt az Önkormányzat felé.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot teszem:

Határozati javaslat

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a V.U.K Vízilabda és Úszó Club Sport Egyesület Uszoda fejlesztésre kapott támogatásának elszámolásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Solymosi Sándor polgármester

„A határozatok elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.”

Kistarcsa, 2016. október 13.

Solymosi Sándor
polgármester